
３年生 算数 中野本郷小学校

名前

【１】（ ）の九九の答えは、①～③の式で見つけられます。□に数をいれ

ましょう。

（５×７） （９×４）

① 5×７＝ ×５ ①９×４＝ ×９

②５×７＝５×６＋ ②９×４＝９×３＋

③５×７＝５×８－ ③９×４＝9×５－

【２】計算をしましょう。

① 6×０ ② ０×９

② ０×０ ④１２×０

【３】つぎの□に当てはまる数を書きましょう。

①２× ＝８ ② ６× ＝４８

②５× ＝３５ ④ ×７＝４９

⑤ ×４ ＝３６ ⑥ ×８＝２４

【４】１２×６の答えをもとめました。

□に当てはまる数を書きましょう。

１０ ×６＝６０

12×６

×６＝

あわせて
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九九をみおなおそう⑤
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名前

【１】 □に当てはまる数を書きましょう。

①９× ＝27 ②３× ＝21

②８× ＝56 ④ ×６＝36

×２＝16 ⑥ ×７＝14

【２】 たけしさんは、かけ算の決まりを使って、６×１５の答えをもとめま

した。□にあてはまる数を書きましょう。

６×１０ ＝

６×１５

６× ＝

あわせて

【３】下の表は、かけ算の表の一部です。①～⑤の数を答えましょう。
ひょう い ち ぶ

【４】□にあてはまる数を書きましょう。

①８×７は、８×８より 小さい。

②どんな数に０をかけても答えは です。

③０にどんな数をかけても答えは です。

42 ④ 56

48 56 64

⑤ 63 72

14 16 ①

21 24 27

② 32 36

21 28 35

24 32 ③

27 36 45

① ② ③ ④ ⑤

九九をみおなおそう⑥

⑤

③


